

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 学校突然关停,家长自费办学

想让孩子继续享受高质量教学水平,家长出钱留下以前的老师



山东爱德国际学校因拖欠房租被责令搬离,学生们无处上课了。 本报记者 苑菲菲 摄

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 山东爱德国际学校的学生和家长在今年11月收到通知,称学校因拖欠房租被责令搬离。11月25日开始,百余名学生便无处上课了。12月19日,记者采访了解到,目前学校的韩国学生大多回了国,还有一些去了另一所学校,另一部分孩子的家长想让孩子继续享受高质量的教学水平,因此出钱留下以前的老师,打算为孩子另外办所学校。

日前,有家长在网上控诉位于开发区的山东爱德国际学校,说学校在11月25日突然宣布解散,此前未给家长和学生任何通知,孩子没有地方上学了。

据了解,山东爱德国际学校是一所私立学校,开设从幼儿园到高中的国际课程。收费很高,外教全程英语授课,算

得上当地的贵族学校,不少在开发区的韩国人都将子女送到该校就读。

记者发现,在网上还有山东爱德国际学校今年9月份发布的招聘信息,这么一所学校怎么突然就解散了?

12月19日,记者来到位于昆仑山路的山东爱德国际学校的校址。学校里面还有人在走动,一位张姓工作人员说,山东爱德国际学校已经不在这里了,从11月份他们就把这处地方租了下来,打算经营幼儿园,目前幼儿园正在筹备阶段,还没有取名字,所以建筑外面保留着原来山东爱德国际学校的样子。

记者了解到,山东爱德国际学校租赁了一家水处理技术有限公司的地方来办学。今年11月15日,房东在学校门口贴了一张通知,称学

校在今年9月30日之前就应该付清今年5月14日到明年5月14日的房租租金70万,但是山东爱德国际学校未履行约定,9月30日之后房东多次催交房租未果。到11月初,房东向山东爱德国际学校发了书面违约告知书,将房子租给了现在的承租方。

一位知情家长说,因学校的法人、股东和校长之前有些纠纷,还存在办学资质方面的问题,发生这件事之后家长们多次讨说法,学校没能继续经营,学生们也没地上学了。

12月19日,记者联系到一位小学四年级学生的家长。该家长介绍说,学校共有100多个孩子,其中有一半以上是韩国的孩子,在11月25日解散之后,就一直在不停地变换地点上学。家长们经

过与学校、教育部门协商之后,韩国的学生大都回国了,还有一部分学生去了另一所学校上学,留下了十几个中国学生不愿意去。

“小学的学费一年8万元,老师们都教得很好,课上都是英语交流,以前上课一直也都不错。”一位家长说,为了让孩子能继续享受高质量的教学水平,他和另外几位家长已经决定为孩子们另外办一所学校,将原来给孩子教课的老师留下来,继续教学。

参与办学的一位姓于的学生家长告诉记者,目前他们4个学生家长已经把这十几个孩子另外安置在了福山的一处地方上课,新校址也都已经选定了,只等新校址装修完成,办学资质一步步申请下来之后,他们为孩子办的新学校会重新开学。

## 电梯发生故障 男子夜里被困

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 邹方蕾) 18日晚10点多,莱山区迎春佳苑小区电梯发生故障,一男子被困3层和4层间的电梯内。莱山区消防大队赶到后,利用电梯的手动装置将电梯拉到4层,救出男子。

18日晚10点18分,莱山区消防大队接到报警求助,迎春佳苑3号楼电梯发生故障,一男子被困。消防人员迅速出动抢险救援车,派出8名消防官兵赶到事发现场,询问物业人员得知,电梯运行到4层附近时突然发生故障,人困在4层附近。

消防人员打开4层电梯门,发现电梯停留在4层与3层中间位置。消防人员利用电梯的手动装置将电梯拉到4层,然后使用电梯紧急钥匙将电梯门打开。经过50分钟的救援,困在电梯里的男子被成功救出。

## 丢失摩托俩月 街头意外发现

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 王栋梁 岳紫剑) 两个月前在龙口丢失的摩托车,车主竟然在芝罘区街头看到了。19日,车主在看到自己丢失的车出现在街头后,立马向烟台港交警求助,民警当场将摩托车追了回来。

12月19日11点半左右,烟台港交警大队的民警正在环海路海运大厦路口处执勤,突然一位小伙子跑了过来,告诉民警两个月前他在龙口市长途汽车站附近丢了一辆摩托车,刚刚他看到丢失的摩托车被另外一人骑着。于是,民警跟着小伙子来到环海路大路口,看到一辆车牌号为鲁YKM3xx的三轮摩托车。

民警先将摩托车暂扣,经查,这辆摩托车确实是这位小伙子丢失的,他2012年12月份买的这辆摩托车,2013年10月份丢失,丢失当日小伙子向龙口市经济开发区派出所报案。

在龙口丢失的摩托车怎么到了芝罘区?面对民警的询问,摩托车驾驶人郑某表示一无所知,说自己在市区一处修车点以4000元买的这辆摩托车,当时并不知道这辆是偷来的。目前,此案正在进一步处理中。

《欠着数亿,投资公司老板“失踪”》追踪

# 报案市民已增加至四百多人

还有更多的人仍未发现“小军投资”陷阱

本报热线6610123消息 19日,本报报道了烟台“小军投资”有限公司以高返点吸引市民投资,不少市民甚至吸引家人、朋友、邻居一起投资,抵押车房投资。然而老板欠着数亿元的投资款,疑似跑路到美国。(详见本报12月19日C02版)19日,记者了解到,目前报案市民增加至数百人,但还有更多的人未发现“小军投资”陷阱。

“现在我这边能掌握到的名单大概有400多人,都已报案了,还有一些人报案了,我没统计上。”19日,一位牵头报案的投资市民说,向“小军投资”公司投钱的人非常多,投资金额少则三五万,多则成百上千万。

记者从一位不愿透露姓名的投资市民口中了解到,目前已报案的人

多是取返利或本息时发现了问题,传播面不是很广。“还有很多人等到下个月甚至再下个月才到取本息的时候,据说还有一次投6个月的,那他们知道这事就更晚了。”

鲁东大学商学院经营学博士邓兆武分析称,投资者以老年人居多,他们多是为了给晚年生活多一份保障,也给予子女减轻压力,“但他们往往缺少分辨的能力,认为高收益就有高保障,其实他们想要的‘馅饼’往往是‘陷阱’。”

一位业内人士指出,目前企业融资现状较乱,“投资返点是企业利润分工,根据不同行业而定,企业利用融资再投资风险很高,所以稳定企业的分工一般不会很高。”

本报记者

## 听听业内人士的建议

- 1.投资第一要义:保住本金。
- 2.不要被高收益率蒙蔽了双眼,承诺的收益越高,投资者需要承担的风险也越高。
- 3.尽量选择专业的银行或者专业的投资机构进行投资。
- 4.要量力而行,不要用超过自己能力范围外的资金用于投资。
- 5.投资前,跟银行或者投资公司

签署相应的证明或者协议,要对相应的资金协议进行详细研究,关注其是否具有法律效力,协议是否保本。

6.每隔一段时间要关注一下自己的理财产品的收益状况,进行后续的跟进。

7.要不断学习,多了解法律对理财产品保护的边界,不断补充金融方面的知识。

## 口腔溃疡复发或可引发肾脏损害

一位口腔溃疡患者的诉说

“大夫,我反复口腔溃疡好几年,以前吃点维生素就管用,现在怎么吃也不管事。最近,嘴里溃疡不断,不会是癌变了吧?大夫,另外我还有风湿病关节炎的毛病,跟这个口腔溃疡有关系吗?”前来就诊的陈女士向医生(济南泉城医院口腔溃疡病专家-辛玉娥主任)诉说自己遭遇。听完陈女士的描述,辛主任为陈女士进行了检查,发现陈女士还有外阴溃疡,风湿性关节炎疼痛,进一步检查了眼睛、皮肤、肛门、双肾,并做了相应的医学检验,最后诊断为“白塞氏病综合症”。

“你得的这个病不是一般的复发性口腔溃疡,而是白塞氏病(白塞氏综合症)。”辛玉娥主任说。“啊?什么?我得了白塞氏病?还能治吗?”陈女士有些疑惑。辛主任说,很多人都会以为口腔溃疡不算病,吃点去火药就可以啦。其实,口腔溃疡隐藏着重大杀机,经常复发危害严重,不仅会增加口腔溃疡的风险,后期还会导致肾脏损害增加罹患尿毒症的风险。但是,只要树立科学防治观念,尽早治疗,不管是口腔溃疡还是白塞氏病都是可以治好的。

辛玉娥主任说,口腔溃疡发病原因与免疫因

素有重大关系,引起口腔溃疡的相关疾病有:白塞氏病、口腔扁平苔藓、口腔癌、红斑狼疮、天疱疮、类天疱疮、风湿类风湿、白细胞减少症、慢性咽炎、放疗后口腔溃疡、肾病综合症、尿毒症等,科学对待,口腔溃疡是可以治愈的。如果口腔溃疡反复发作7天不愈,就应该及时到专业医院进行检查,谨防口腔溃疡表象下隐藏其它严重疾病。

德国技术+名医,攻克口腔溃疡

济南泉城医院:辛玉娥采用我院从德国引进独创专利技术“自血循环免疫疗法”及齐鲁中医药研究院科研新型特效药物“口腔败毒胶囊系列方剂”标本兼治,治疗复发性口腔溃疡,白塞氏病,扁平苔藓,天疱疮,类天疱疮,红斑狼疮,白细胞减少症,风湿类风湿,顽固性口臭,口腔白斑,灼口综合症等疾病疗效显著,自1986年以来,已有近20万患者康复见证,深受患者好评。

咨询电话:400-6090777或0531-88190333

专家QQ:4006090777

详情登录官方网站:www.qlyy120.com

地址:济南市解放路3号(甸柳庄)